
استقلال همچنان بازی هایش را می برَد 

 گرگان و نفت در تعقیب صدرنشین

خ حسابی/ هفته چهارم لیگ برتر بسکتبال   فر
ایران با تثبیت صدرنشینی استقلال تهران و 
درخشش تیم‌های مدعی نفت و گاز زاگرس 
جنوبی، طبیعت اسلامشهر و شهرداری گرگان 
به پایان رسید. استقلال با هدایت مهران 
شاهین‌طبع و در حضور چهره‌هایی چون ارسان 
کاظمی، با برتری ۹۹ بر ۷۵ مقابل مهگل البرز 
چهارمین پیروزی متوالی خود را جشن گرفت و 
نشان داد که آغاز مقتدرانه‌اش در فصل جاری 
اتفاقی نیست. کاظمی با ثبت ۱۵ ریباند و ۶ پاس 
گل بهترین بازیکن زمین بود و بار دیگر نقش 
کلیدی خود را در ساختار تیمی آبی‌ها نشان داد.

 در دیگر دیدار مهم، شهرداری گرگان با نمایشی 
پرقدرت در آمل، کاله مازندران را ۸۵ بر ۷۰ شکست 
داد تا همچنان یکی از جدی‌ترین مدعیان قهرمانی 
باقی بماند. جردن همیلتون با ۲۶ امتیاز و کارایی 
خیره‌کننده ۴۱، ستاره بی‌چون‌وچرای میدان 
بود. نفت و گاز زاگرس جنوبی نیز با درخشش 
محمد جمشیدی برابر رعد پدافند اصفهان ۸۹ بر 
۷۰ به برتری رسید و در کورس بالای جدول ماند. 
طبیعت اسلامشهر هم در سنندج با حساب ۹۲ بر 
۶۴ پاس کردستان را از پیش‌رو برداشت و توانست 

به  سومین برد خود دست یابد.
 پترونوین ماهشهر دومین پیروزی فصل خود را 
برابر پایش پارت شاهرود به دست آورد و پالایش 
نفت آبادان نیز در مصافی نزدیک، گلنور اصفهان 
را شکست داد تا نشان دهد هنوز تیمی است که 
نباید دست‌کم گرفته شود. با این نتایج، استقلال 
در صدر جدول قرار دارد و تیم‌های گرگان، نفت و 

طبیعت در تعقیب آن هستند.
 

بحران ثبات در بسکتبال بانوان 
 در حالی که لیگ برتر بسکتبال بانوان از دوم 
آبان آغاز می‌شود، انصراف نماینده اصفهان در 
آستانه شروع فصل، چالشی تازه برای سازمان 
لیگ ایجاد کرده است. طبق اعلام فدراسیون، به 
جای قرعه‌کشی مجدد، بازی‌هایی که یک طرف 
آن تیم اصفهان بود، لغو می‌شود و هر هفته یک 
تیم استراحت خواهد داشت.  غیبت اصفهان، 
استانی که زمانی از پایه‌های اصلی بسکتبال 
ایران محسوب می‌شد، نشانه‌ای نگران‌کننده از 
بی‌ثباتی مدیریتی در این حوزه است. تکرار تجربه 
مشابه در تیم مردان ذوب‌آهن نیز گواهی است 
بر اینکه بسکتبال این استان با وجود استعدادها 
و ظرفیت‌های پالایش، از نبود برنامه‌ریزی حرفه‌ای 
رنج می‌برد. این بی‌ثباتی در حالی رخ می‌دهد 
که اصفهان در رده‌های پایه همچنان موفق است 
و قهرمانی در المپیاد استعدادهای برتر دختران 
یادآور پتانسیل بالای آن در بسکتبال بانوان است.

قدرت‌نمایی تیم ملی گلبال ایران در آسیا

 سهمیه جهانی با هت‌تریک قهرمانی
 گروه ورزشی / تیم ملی گلبال ایران با کسب سومین 
قهرمانی متوالی خود در رقابت‌های آسیا-پاسفیک، 
سهمیه حضور در رقابت‌های جهانی را به دست آورد. 
این مسابقات به میزبانی اسام‌آباد پاکستان برگزار 
شد و ملی‌پوشان ایران در گروه A با تیم‌های تایلند، 
عربستان، استرالیا و عراق رقابت کردند، در حالی که 
گروه B شامل کره جنوبی، چین، قزاقستان، پاکستان 

و ازبکستان بود.
 شاگردان بهمن دوستی با شکست تمام رقبای خود 
و صدرنشینی در گروه، به دور دوم صعود کردند و در 
این مرحله نیز ازبکستان را پشت سر گذاشتند. در 
مرحله نیمه‌نهایی، ایران با تیم شگفتی‌ساز تایلند 
مواجه شد و بار دیگر با پیروزی، جواز حضور در فینال 

و رقابت‌های جهانی هانگژو را به دست آورد.
 در دیدار نهایی، ملی‌پوشان ایران با نتیجه ۴-۲ تایلند 
را شکست داده و با هت‌تریک قهرمانی خود، قدرت 
ع گلبال ایران در آسیا را به رخ کشیدند. بهمن  بلامناز
دوستی، سرمربی تیم ملی با خوشحالی در گفت‌و‌گو 
با خبرنگار »ایران« می‌گوید:» دو سال قبل با قهرمانی 
در همین رقابت‌ها، سهمیه پارالمپیک ۲۰۲۴ پاریس را 
کسب کردیم و در پاریس نیز به مقام پنجم رسیدیم. 
آسیا امروز قطب گلبال جهان است و تیم‌های مطرح 
جهانی رقبای ما محسوب می‌شوند. با این قهرمانی، 

جام قهرمانی را در غرب آسیا حفظ کردیم.«
 غفور کارگری، رئیس کمیته ملی پارالمپیک، با انتشار 
پیامی، این موفقیت تاریخی تیم ملی گلبال مردان 
ایران را تبریک گفت و کسب سهمیه جهانی را ستود.

صعود به دماوند از چهار جبهه
 گروه ورزشی / نعمت‌الله یزدانی کوهنوردی است 
که از چهار جبهه قله دماوند را فتح کرد. در حالی 
که دیروز روز کوهنوردی بود اما یزدانی چند روز قبل 
فتح دماوند را از جبهه جنوبی یعنی بارگاه سوم شروع 
کرد و بعد از جبهه شمالی یا تخت فریدون پا به قله 
دماوند گذاشت، او یک بار هم از جبهه شمالی یعنی 
جانپناه 5 هزار به دماوند رسید و از جبهه غرب یعنی 
غ هم دماوند را فتح کرد و آخر سر به  پناهگاه سیمر
جبهه جنوبی بارگاه سوم رسید. صعودی پیوسته که 

14 ساعت و 20 دقیقه و 18 ثانیه طول کشید.

توپ و تور

سوژه

آخرین شانس آسیایی استقلال مقابل الوحدات

می‌خواهم زنده بمانم

چالش‌های اسکوچیچ بعد از پیروزی پر گل در لیگ نخبگان

تراکتور در تونل وحشت

مدیران تازه‌کاری که علاقه عجیبی به مصاحبه دارند

پرسپولیس برای خروج از بحران کار می‌خواهد!

می‌خواهم در ریاض بهترین نتیجه را بگیرم

معینی: پرچمداری افتخار بزرگی است

 گروه ورزشی / استقلال که با پیروزی 
مقابل مس رفسنجان تا حدودی از 
اوضاع بحرانی هفته‌های اخیر خود 
خارج شده، فرصت این را دارد تا با 
پیروزی در بازی خانگی امروز مقابل 
تیم الوحدات اردن، شانس صعود به 
مرحله حذفی لیگ قهرمانان ۲ آسیا را 
زنده نگه دارد. شاگردان ساپینتو پس 
از شکست هفت بر یک مقابل الوصل 
امارات که سنگین‌ترین باخت تاریخ 
باشگاه را رقم زد، در دومین بازی از این 
مسابقات نیز با یک گل مغلوب المحرق 
بحرین شدند و برای باقی ماندن در این 

مسابقات، چاره‌ای جز کسب حداقل، ۳ 
برد در ۴ بازی پیش رو ندارند. استقلال 
که ستارگان اصلی خود را در اختیار دارد، 
همان‌طور که ساپینتو در نشست خبری 
پیش از بازی گفت محکوم به پیروزی 
است و در صورت برد مقابل الوحدات، 
برای اولین بار در این فصل دو برد 

متوالی را کسب خواهد کرد.
 در سمت مقابل تیم الوحدات اردن 
نیز شرایطی مشابه استقلال دارد و در 
دو بازی ابتدایی خود مقابل الوصل 
و المحرق، با تنها یک گل زده و شش 
گل خورده شانس کمی برای صعود 

دارد و در غیبت برخی از ستارگان خود 
انگیزه بالایی برای کسب پیروزی و 
بازی خواهد  این  شگفتی‌سازی در 
داشت. الوحدات فصل گذشته با 
پیروزی مقابل سپاهان نشان داد که 
ترسی از تیم‌های بزرگ ایرانی ندارد و 
استقلال نباید این رقیب را دست‌کم 
بگیرد. این تیم البته در چهار بازی 
آخر خود در رقابت‌های آسیایی بردی 
به دست نیاورده و استقلال باید در 
این مسابقه، برای زنده نگه داشتن 
رؤیای آسیایی مقابل این تیم به پیروزی 

. سد بر

پیروزی تراکتور در   گروه ورزشی / 
سومین دیدار مرحله گروهی لیگ 
نخبگان، نشان داد تیم دراگان اسکوچیچ 
می‌تواند به آینده‌ای روشن امیدوار 
باشد. با این حال، اگر سرخ‌پوشان 
تبریزی پس از این موفقیت چشمگیر 
در هفته سوم، خود را از پیش برنده‌ 
دیدارهای آینده بدانند، بی‌تردید کار 
برای اسکوچیچ و شاگردانش دشوار 
خواهد شد.  شاید به همین دلیل بود 
که خداداد عزیزی، مدیر تیم فوتبال 
تراکتور، پس از پیروزی پرگل مقابل 
الشارجه، در گفت‌وگو با خبرنگاران تأکید 

کرد: »تکرار چنین نتیجه‌ای کار آسانی 
نیست؛ این پیروزی یک اتفاق بود که 
بعید است دوباره به همان شکل تکرار 
شود.« تراکتور که با برد مقابل الشارجه 
چهار پله در جدول لیگ نخبگان صعود 
کرد، حالا باید در هفته هشتم لیگ 
برتر به مصاف گل‌گهر صدرنشین برود؛ 
دیداری که بسیاری از کارشناسان از 
و  حساس‌ترین  از  یکی  به‌عنوان  آن 
تعیین‌کننده‌ترین مسابقات شاگردان 
یاد می‌کنند. پس از آن  اسکوچیچ 
نیز تراکتور در دیداری سنگین باید 
در ورزشگاه بدون تماشاگر به مصاف 

پرسپولیس برود دو دیداری که فشار 
مضاعفی بر این تیم وارد خواهد کرد.

 اما فشردگی بازی‌های آسیایی و لیگ 
برتر تنها دغدغه اسکوچیچ نیست. او 
در ماه دسامبر با چالش بزرگ دیگری به 
نام فیفادی روبه‌رو خواهد شد؛ اردوهای 
تیم ملی و خروج ملی‌پوشان از تمرینات 
تراکتور می‌تواند روند آماده‌سازی این 
تیم را به‌طور جدی مختل کند.  حال 
باید دید با وجود این مشکلات و 
فشارها، آیا دراگان اسکوچیچ می‌تواند 
جایگاه مطلوب تراکتور را پس از پیروزی 

درخشان مقابل الشارجه حفظ کند.

 ایلیا بهزاد اول / از زمان جدایی رضا 
شکل‌گیری  و  پرسپولیس  از  درویش 
شرایط جدید در هیأت مدیره، مدیران 
حاضر در باشگاه پرسپولیس به هر دری 
می‌زنند تا خود را در فضای مجازی و 
اخبار مطرح کنند. در حالی که تکلیف 
نیمکت پرسپولیس برای بازی‌های آینده 
همچنان مشخص نیست، اعضای هیأت 
مدیره پرسپولیس به طور مستقل و گاهی 
ناهماهنگ، صحبت‌هایی را در فضای 
رسانه‌ای در خصوص مذاکره با گزینه‌های 
باشگاه از جمله برانکو ایوانکوویچ و 
اوسمار ویرا مطرح کرده‌اند. این در 

حالی است که سرمربی پرسپولیس یعنی 
وحید هاشمیان همچنان با تعهد کاری 
بالا و مثال زدنی خود در تمرینات باشگاه 
حاضر می‌شود و این نوع صحبت‌ها 
در فضای علمی توهین به شخصیت 
سرمربی باشگاه محسوب می‌شود و کار 
هاشمیان برای ادامه کار در پرسپولیس 
بشدت دشوار خواهد بود.  نکته اصلی 
اینجاست که مدیران پرسپولیس در 
شرایط فعلی و بحرانی باشگاه بیش 
از هر چیز باید به دنبال کار، تزریق 
آرامش و ایجاد شرایطی مناسب برای 
بازیکنان پیش از دو جدال سخت مقابل 

ذوب‌آهن و تراکتور باشند اما برای مطرح 
کردن خود در فضای رسانه‌ای و تمام 
کردن کار جذب مربی به نام خود، رویه 
مصاحبه کردن درباره آینده باشگاه را در 
پیش گرفته‌اند.  شاید دیده شدن در 
فضای رسانه‌ای و شهرت بین هواداران 
پرسپولیس به خصوص در شرایطی که 
همه هواداران انتظار حضور مربیان 
مطرح در تیم را دارند، برای مدیران فعلی 
پرسپولیس جذابیت بالایی داشته باشد 
اما وظیفه اصلی آنها، کار کردن برای 
پرسپولیس و دور کردن شرایط بحرانی 

فعلی از تیم است.

 گروه ورزشی / علیرضا معینی، رکورددار 
حرکت یک‌ضرب در دسته ۹۴ کیلوگرم، 
در  ایران  کاروان  پرچمدار  به‌عنوان 
ریاض  اسامی  کشورهای  بازی‌های 
انتخاب شد. در حالی که قرار بود علی 
داوودی پرچمدار باشد، اما به‌دلیل 
مصدومیت از ناحیه‌ کتف در قهرمانی 
جهان و انصراف از حضور در بازی‌های 
کشورهای اسامی برای پیگیری درمان، 
کمیته‌ ملی المپیک وظیفه پرچمداری را 
به معینی، ملی‌پوش دسته ۹۴ کیلوگرم 
و رکورددار حرکت یک‌ضرب جهان، 
سپرد. اتفاقی که معینی هرگز انتظارش را 

نداشت، اما اکنون از آن خوشحال است 
و می‌گوید: » البته پرچمداری کاروان در 
ریاض برای وزنه‌برداری افتخار بزرگی 
بود و خوشحالم که پس از انصراف علی 
داوودی، این افتخار در رشته‌ وزنه‌برداری 
باقی ماند. هرچند فکر نمی‌کردم قرعه 
به نام من بیفتد، اما خدا را شکر 
پرچمدار شدم؛ اتفاقی که برایم افتخار 
بزرگی محسوب می‌شود.« او که ۱۴ روز 
پیش در رقابت‌های قهرمانی جهان 
با مهار وزنه‌ ۱۸۲ کیلوگرمی در حرکت 
یک‌ضرب، رکورد جهان را شکست و 
مدال طا گرفت، حالا برای درخشش 

در بازی‌های کشورهای اسلامی نیز برنامه 
دارد: »تمام تلاشم را می‌کنم تا در ریاض 
هم مانند قهرمانی جهان بهترین نتیجه 
را بگیرم. هرچند مسئولیت سنگینی 
است، هدفم این است در ریاض با کسب 
طلا بدرخشم.«  این وزنه‌بردار ملی‌پوش 
که روز دوشنبه در دیدار با رهبر معظم 
انقلاب نیز حضور داشت، درباره‌ آن دیدار 
می‌گوید:» ما از صحبت‌های حضرت 
آقا درس می‌گیریم و ان‌شاءالله جوانان 
در همه‌ عرصه‌ها با دعای خیر رهبر 
برای کشورمان موفقیت‌های بزرگی به 

دست آورند.«
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مهری رنجبر / فاطمه مجللی قایقران 
روئینگ قهرمان تک نفره سنگین وزن 
آسیا، این رقابت‌ها را محک خوبی 
برای ناگویا نمی‌داند: »قهرمانی آسیا 
برای بازیهای آسیایی 2026 ناگویا 

محک خوبی نبود.«

 به نظر او به رغم غایبان بزرگ 
آسیایی ویتنام، رقابت‌ها سطح پایینی 
نداشت: »هرچند چین و ژاپن غایبان 
بزرگ قهرمانی آسیا بودند، اما سطح 
رقابت‌ها پایین نبود و ما با بقیه تیم‌ها 
رقابت خیلی خوبی داشتیم. برخلاف 
ادعای بعضی از بچه‌ها چین دوره‌های 
قبل هم در سبک وزن هیچ وقت 
قایقران نداشت، همیشه در سنگین 
وزن قایقران داشت و امسال برای 

اولین بار غایب بود. فاصله قایق‌ها در 
دو نفره و تک نفره سنگین وزن هزارم 
ثانیه است.«  قهرمان تک نفره سنگین 
وزن آسیا درباره دلیل انصراف از فینال 
چهارنفره می‌گوید:»یکی از بچه‌های 
تیم قبل از اعزام مریض شده بود که 
من هم از او ویروس گرفتم. در واقع 
من مصدوم نبودم و به خاطر مریضی 
و مسمومیت پزشک فدراسیون جهانی 
اجازه نداد که در قایق چهار نفره سر 

خط بروم و این جوری تیم ما به فینال 
نرسید. هرچند نمی‌توانم بگویم که ما 
در فینال قهرمان می‌شدیم یا نه. چرا 
که ما مقدماتی سوم شدیم، مقدماتی 
خوب پارو زدیم اما نمی‌توانم بگویم 

روی چه سکویی می‌ایستادیم.«
 ملی پوش روئینگ برخاف بقیه 
ملی‌پوشان مدال طلایش را نتیجه کار 
با مربی روسی می‌داند: »مربی روسی 
اگر نبود ما این مدالها را نمی‌گرفتیم. 

نتیجه روئینگ برای تمرینات یکسال 
قبل است. اگر مدال خوبی گرفتیم 
یا اگر بقیه ناراضی هستند به تمرینات 
غیر اصولی آنها برمی گردد. این یکی، 
دو ماهی که با مربی روسی تمرین 

کردیم بدنها و رکوردهای ما برگشت. 
طای من به خاطر تمرینات مربی 
روسی بود. امیدوارم تا بازیهای 
آسیایی که قرار است در اردو با او کار 

کنیم نتیجه خیلی بهتری بگیرم.«

 
۱۰۴ سال پیش،  محسن وظیفه/ از 
مسابقات کشتی فرنگی در هلسینکی 
برای  نیز  ایران  و  شد  آغاز  فنلاند 
با مدال   ،۱۹۶۱ نخستین‌بار در سال 
علیرضا قلیچ‌خانی در مسابقات جهانی، 

حضور خود را در این عرصه تثبیت کرد. 
در طول این سال‌ها، کشتی فرنگی 
ایران تنها دوبار توانسته قهرمان جهان 
شود؛ دومین‌بار همین یک ماه پیش 
در زاگرب رقم خورد. در یکصد سال 
برگزاری مسابقات جهانی کشتی فرنگی، 
رقابت‌ها در رده‌های سنی مختلف نیز 
برگزار شده، اما هیچ‌گاه پیش نیامده 
که تیم‌های ایران در هر چهار رده سنی 

نوجوانان، جوانان، امیدها و بزرگسالان 
به قهرمانی جهان برسند. اکنون این 
رکورد تنها یک گام تا تحقق فاصله دارد. 
تیم نوجوانان ایران با هدایت محسن 
سوریان به قهرمانی جهان دست یافت 
و حمید باوفا نیز تیم ملی کشتی فرنگی 
جوانان را برای ششمین‌بار روی سکوی 
نخست جهان نشاند. تیم بزرگسالان نیز 
با هدایت حسن رنگرز قهرمان جهان شد 

و حالا او دوباره هدایت تیم زیر ۲۳ سال 
را بر عهده دارد تا این تیم را در مسابقات 
قهرمانی جهان به سکوی نخست برساند 
و برای نخستین‌بار در تاریخ ۷۵ ساله 
حضور ایران در این مسابقات، در هر چهار 
رده سنی قهرمانی جهان را به دست آورد. 
در مسابقات جهانی زیر ۲۳ سال، تیم 
ملی ایران در چهار وزن اول دو فینالیست 
دارد؛ دو ستاره‌ای که اکنون بهترین‌های 

وزن خود محسوب می‌شوند؛ غلامرضا 
فرخی در وزن ۸۷ کیلوگرم، که یک ماه 
پیش قهرمان بزرگسالان جهان شد و 
فردین هدایتی در وزن ۱۳۰کیلوگرم، پس 
از امین میرزازاده، بهترین سنگین‌وزن 
جهان. امروز مسابقات چهار وزن دوم 
برگزار می‌شود و تیم ایران می‌تواند با 
موفقیت در این وزن‌ها، قهرمانی تاریخی 

خود را قطعی کند.

تیم ملی زنان حدود 30 ساعت در راه بودند تا به شهر شیلونگ هند برسند

بازی تدارکاتی با اعمال شاقه

نقل قول

فیتیله پیچ

قهرمان تک نفره سنگین وزن روئینگ آسیا

مجللی: ویتنام محک خوبی نبود

کشتی فرنگی ایران باز هم تاریخ‌ساز می‌شود

ثانیه‌شماری برای رکوردی دست‌نیافتنی

 فوتبال زنان 
ایران در 

سال‌های 
اخیر با وجود 

پیشرفت فنی 
و افزایش 

توجه رسانه‌ای 
همچنان قربانی 
ناهماهنگی‌های 

مدیریتی و 
بی‌توجهی 

ساختاری 
در سطح 

تصمیم‌گیری 
است

 محمدرضا رحیم پور/ کاروان تیم 
ملی فوتبال زنان ایران پس از سفری 
سرانجام  طولانی،  و  طاقت‌فرسا 
به شهر شیلونگ هند رسید تا در 
تورنمنت تدارکاتی سه‌جانبه برابر 
تیم‌های هند و نپال به میدان 
برود. این سفر که در مجموع 
حدود ۲۹ ساعت طول کشید، از 
سه پرواز بین‌المللی و یک مسیر 
زمینی تشکیل شده بود؛ مسیری که 
خستگی مفرطی را بر پیکره بازیکنان 

و کادر فنی تحمیل کرده است.
 ملی‌پوشان فوتبال زنان، صبح روز 
دوشنبه تهران را به مقصد دوبی 
ترک کردند و پس از توقفی چهار 
ساعته در این شهر، راهی دهلی 
نو شدند. توقف هفت‌ساعته در 
فرودگاه دهلی و پرواز بعدی به 
مقصد کلکته، تنها بخشی از مسیر 
دشوار کاروان ایران بود که در نهایت 
با دو ساعت پیمودن مسیر زمینی به 
شیلونگ خاتمه یافت. بدین ترتیب، 
تیم ملی زنان پس از قریب به سی 
ساعت سفر، در شرایطی نامطلوب 
از حیث آمادگی جسمانی به محل 

برگزاری مسابقات رسیدند.
 این در حالی است که کریدور 
پروازی مستقیم تهران- دهلی‌نو 
برای شرکت‌های هواپیمایی داخلی 
برقرار است. سؤالی که اذهان را 
به خود مشغول ساخته، این است 

که چرا مسئولان فدراسیون فوتبال 
حاضر نشده‌اند با استفاده از یک 
پرواز چهار ساعته داخلی به دهلی، 
از تحمیل معطلی‌های طولانی و یک 
کورس پروازی اضافه به ملی‌پوشان 

جلوگیری کنند؟
 عرف بین‌المللی بر این است 
بویژه  ملی،  تیم‌های  برای  که 
واز  پر زی،  ون‌مر بر سفرهای  در 
اختصاصی در نظر گرفته شود. 
نگاه  ر  د می‌رسد  نظر  به  ما  ا
فدراسیون‌نشین‌ها، تفاوتی فاحش 
میان تیم‌های ملی زنان و مردان 

وجود دارد.
 به عنوان نمونه‌ای آشکار از این 
تبعیض، می‌توان به سفر اخیر تیم 
ملی مردان به لائوس اشاره کرد. 
ملی‌پوشان مرد در این سفر، از 
پرواز اختصاصی بهره بردند و مسیر 
۲۸ساعته را تنها در پنج ساعت طی 
کردند. این مقایسه، تفاوت آشکار در 
نحوه حمایت از دو تیم را به وضوح 

نمایان می‌سازد.
 با وجود حمایت یکی از ایرلاین‌های 
رسمی کشور به عنوان اسپانسر، 
هنوز مشخص نیست چرا امکان 
استفاده از پرواز مستقیم یا چارتر 
برای تیم ملی زنان فراهم نشد؛ 
بویژه در شرایطی که هزینه و امکانات 
تیم‌های  برای  چنین سفرهایی 

مردان همواره مهیا بوده است.
دشوار،  شرایط  این  وجود  با   
برنامه،  ایران طبق  ملی‌پوشان 
اولین دیدار تدارکاتی خود را برابر 
هند برگزار کردند؛ دیداری که به 

زعم کارشناسان، خستگی ناشی از 
سفر طولانی، تأثیری انکارناپذیر بر 
عملکرد فنی تیم داشت. بدیهی 
است که حتی تمرین‌های ریکاوری 
نیز قادر به بازگرداندن بازیکنان 
به سطح مطلوب پیش از مسابقه 

بود. نخواهد 
 نکته قابل‌تأمل دیگر، تغییر در 
زمان‌بندی بازگشت کاروان ایران 
به کشور است. در حالی که کمیته 
زنان فدراسیون پیش‌تر اعلام کرده 

بود تیم ملی شنبه شب به تهران 
بازمی‌گردد، اکنون خبر می‌رسد 
این بازگشت به عصر یکشنبه موکول 
شده است. این تغییر، عملاً فاصله 
استراحت ملی‌پوشان پیش از آغاز 
دوباره مسابقات لیگ برتر را به کمتر 
از ۴۸ ساعت کاهش می‌دهد. این 
تصمیم، با اعتراض برخی باشگاه‌ها 
همراه شده، اما به دلیل فشردگی 
تقویم مسابقات، احتمال تعویق 
دیدارهای هفته آینده بسیار اندک 

. ست ا
 تداوم این روند، عاوه بر ایجاد 
فرسودگی جسمی در میان بازیکنان، 
خطر آسیب‌دیدگی را نیز افزایش 
می‌دهد؛ موضوعی که می‌تواند آثار 
منفی خود را هم در لیگ و هم در 
مسابقات رسمی آینده تیم ملی بر 

جای گذارد.
فوتبال  که  است  آن  واقعیت   
زنان ایران در سال‌های اخیر با 
افزایش  و  فنی  پیشرفت  وجود 

توجه رسانه‌ای، همچنان قربانی 
و  یتی  یر مد ی  هنگی‌ها هما نا
سطح  در  ساختاری  بی‌توجهی 
که  سفری  است.  تصمیم‌گیری 
می‌توانست در کمتر از 10 ساعت به 
انجام برسد، در سایه بی‌برنامگی 
به ۲۹ ساعت تبدیل شد؛ سفری که 
نه‌تنها انرژی بازیکنان را از بین برد، 
بلکه بار دیگر پرسش قدیمی درباره 
عدالت ورزشی میان زنان و مردان 

را زنده کرد.

گزارش یک


